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Wie kann man es einem Schiiler erleichtern, die Waheitswertetabelle fir A=B zu
akzeptieren ?

Beispiel: A: Morgen bin ich gesund B: Ich gehe morgen mit euch ins Kino.

Die sprachliche Formulierung ,Wenn ich morgen geshim, dann gehe ich mit euch ins
Kino* wird mit den Junktoren -[_ [ ausgedrickt. Es gibt mehrere Vorschlage.

1.Formulierung: Entwederbin ich morgen gesund und gehe mit euch ins @ ich bin
morgen nicht gesund.
Schreibe dafir einen Ausdruck mit =, und erstelle eine Wahrheitswertetafel.

Verwende fiir entweder C oder Dlas MustelCL-D ) L (-CL D) .

Losung:
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2.Formulierung: Entwederflch bin morgen gesunandgehe mit euch ins Kinajder[ich
bin morgen nicht gesurghd (gehe mit euch ins Kinoder nicht mit euch ins Kino)].
LOsung:
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3.Formulierung: Morgen bin ich kranloder [ich bin gesundindgehe mit euch ins Kino].
LOsung:
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